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Hodnocení práce: 

a) Stupeň splnění cíle práce – Předložená diplomová práce představuje velmi rozsáhlý a komplexní 

materiál v oblasti aktivace sponzoringu pro sportovní organizaci – v tomto případě Český 

atletický svaz. Svým zpracováním, podrobností, konkretizací a aktuálností patří mezi 
nadstandardní práce. Stanovený cíl splňuje včetně všech dílčích úkolů. Velmi pozitivně také 

hodnotím zpětnou vazbu od zástupce České spořitelny na zpracované návrhy, což dodává práci 
nadprůměrnou praktickou využitelnost. Jedinou slabou stránkou práce je pravopis a stylistika, 

která je tak pomyslnou jedinou „vadou na kráse“ celé práce. I přesto však hodnotím práci jako 
nad očekávání kvalitně zpracovanou a doporučuji jí k obhajobě. 

b) Logická stavba práce – struktura práce je jasná a logická. Práce obsahuje všechny podstatné a 

povinné kapitoly. Práce je nadstandardně rozsáhlá. 

c) Práce s literaturou – Teoretická východiska obsahují velmi rozsáhlou rešerši (celkem na 72 

stranách), což je výrazně nad poměry diplomových prací. Obsahově navíc v sobě soustřeďuje 
aktuální teorii a trendy ve sportovním sponzoringu včetně přesahu do dalších nástrojů 

marketingové komunikace, jako např. CSR, apod. Diplomant správně a věcně cituje, vhodně 

doplňuje vlastní komentáře a celkově pracuje s velkým množstvím zdrojů a zejména 
s aktuálními zdroji. 

d) Adekvátnost použitých metod – Použité metody považuji za vhodné a adekvátní. Diplomant 
zvolil kvalitativní výzkum, který využívá analýzu dokumentů, hloubková interview a případovou 



studii. Ačkoli jsou metody relativně standardní a celkem jednoduché, diplomant s nimi pracuje 
velmi pečlivě, vše podrobně rozebírá a popisuje v metodice práce. Co však považuji za 

nadbytečné, je velké množství teorie ke zpracované metodice práce. I z takto standardních 
metod diplomant získává velmi velké množství informací ke splnění dílčích úkolů a dosažení 

vytyčeného cíle práce. 

e) Hloubka tematické analýzy – Zpracované téma je v práci velmi podrobné, diplomant vše 
rozebírá velmi do detailů. Zejména pozitivně hodnotím konkretizaci všech návrhů včetně 

detailních scénářů, vizualizací, apod. Vše navíc vychází vždy z přehledně zpracovaných 
východisek pro aktivace každé z vybraných firem. Navrhované aktivace jsou specifikovány i 

s ohledem na užitek v rámci marketingové komunikace daných partnerských firem (až na pár 
výjimek – viz otázky k obhajobě). V Diskuzi však chybí polemika a propojení s teoretickou částí 

práce, což je nedílná součást této kapitoly. I přesto je však diskuze velmi rozsáhlá a podrobná. 

V Závěru diplomant vše přehledně shrnuje včetně navrženého doporučeného postupu pro 
vytváření aktivací v rámci sportovního sponzoringu. 

f) Úprava práce – formální úprava práce je v pořádku, diplomant vhodně doplňuje text o ilustrace 
a vizualizace, které tak dodávají na celkové přehlednosti všech podstatných informací.  

g) Pravopis a stylistika – Práce obsahuje četné nedostatky ve formě pravopisných chyb, překlepů, 

nesprávných výrazů, apod. Viz níže připomínky. Diplomant také občas používá až příliš dlouhá 
souvětí, kde nesprávně pracuje s interpunkcí a pro čtenáře to pak znamená překážku ve 

snadném chápání některých informací.  
 

Připomínky: 
Abstrakt – v části „Výsledky“ by měly být uvedeny již konkrétní výsledky či poznatky z práce, nikoli jen 

informace o tom, co se zpracovalo a co bylo vyhotoveno. 

Str. 13 – chybějící slovo – „…zapojují ji interaktivního vztahu a neobtěžují ji …“ 

Str. 19 – překlep – „Podlé ní se jedná o proces …“ 

Str. 30 – překlep – „…nadstandartní péči …“ 

Str. 31 – překlep – „…kteří mají na sociálních sítí velký počet sledujících.“ 

Str. 31 – „Tento zesílený WOM marketing vedl ke zvýšení podvědomí o novém voze Ford Fiesta zejména 

u mladé generace …“ – zde se jedná o „povědomí“, nikoli o „podvědomí“, je třeba tyto výrazy 
rozlišovat, protože mají odlišný význam obecně i v marketingu. 

Str. 33 – překlepy – „…v kontextu největších mezinárodních akcích …“; „Standartní rozložení kruhů …“ 

Str. 44 – chybějící odkazy na zdroje citací - K pojmu aktivace přiřazují autoři i příbuzný pojem – pákový 

efekt, kterým autoři myslí jako „zajištění všech nástrojů marketingové komunikace a dalších aktivit v 
souvislosti se sponzoringem k vztahu mezi sponzorem a publikem.“ Aktivaci však chápou jako 
„komunikaci podporující zapojení, angažovanost a participaci sponzora s cílovou skupinou.“ 

Str. 46 – překlep – „…se musí marketéři odprostit …“ 

Str. 50 – překlep – „CRS“ 

Str. 53 – překlep – „…podpora týmového duchu …“ 

Str. 53 – slovo navíc – „Při práci v sociální síti Twitter je ke „kapesnému“ na cestování ve výši 50 000 

korun na rok je přidána i akupunktura k rehabilitaci těla …“ 

Str. 54 – překlep a chybějící interpunkce na konci věty – „…se díky CSR aktivit snižuje počet civilizačních 
chorob (obezita, cukrovka) Sport přispívá…“ 

Str. 56 – opakující se slovo – „…ale naopak poskytla nemalé finance poskytla.“ 

Str. 57 – nesprávný tvar slova – „přilákávají“ 

Str. 57 – překlep – „…vyzdvihují pojem CSR-linkend …“ 

Str. 58 – nesprávný název – „Mc Donald“ 

Str. 61 – chybějící odkaz na zdroj – „Americká marketingová asociace vymezuje značku jako název, 

symbol, design nebo jakýkoliv jiný prvek, jejímž cílem je identifikace produktů určité firmy a zajištění 
diferenciace od konkurence.“ 

Str. 62 – opakující se slovo – „Karlíček (2018) se zamýšlí nad základními prvky značek a značek, i nad 
tím, …“ 



Str. 63 - nesprávný název – „McDonald“ 

Str. 69 – nesprávný výraz – „tížené ovoce“ – správně má být „kýžené ovoce“, což je odvozeno od slova 

„kéž“, nikoli od slova „tížit“. 

Str. 71 – nesprávná skloňování – „…na který díky oficiálního povolení na užití loga …“; „…umístění 

olympijský kruhů …“ 

Str. 74 – nesprávné skloňování – „…o přední sportovní akce, která se konají v daném městě.“ 

Str. 74 – překlep – „…závod Motto GP v Brně …“ 

Str. 77 – chybějící předložka – „…že případě sponzorování jednotlivců …“ 

Str. 79, 170, 173 – nesprávný výraz – „vztyčné body“ – správně má být „styčné body“, což je odvozeno 

od slova „styk“, nikoli od slova „vztyčit“. 

Str. 79 – nesprávné skloňování – „Spojení jednotné akce zaměřenou na konkrétní cílovou skupinu …“ 

Str. 80 – chybějící slovo – „Následné správně utužení vzájemných vztahů vede pozitivním recenzím …“ 

Str. 80 – slovo navíc – „…spojeného s regionem, v kterém se leží sponzorovaný sportovní klub.“ 

Str. 81, 82 – nesprávné skloňování – „Model sponzoringu fit“; „dosáhnutí sponzoringu fit“ 

Str. 83 – rozdílný formát písma u číslování kapitoly – „3 CÍLE A ÚKOLY PRÁCE“ 

Str. 86 – slovo navíc – „V kontextu diplomové práce bude však budou využity …“ 

Str. 111 – slovo navíc – „…je také k propagace úspěšného …“ 

Str. 112 – překlep – „…možné si vyzkoušet základních atletických disciplíny …“ 

Str. 114 – překlep – „nadstandartního“ 

Str. 119 – slovo navíc – „…které se ve skoku, hodu a běhu poměřovaly své síly.“ 

Str. 119 – překlepy – „Na vítězném piknik nechyběla …“; „…nebo je jogurty jako terče při trénování 

jedné …“ 

Str. 124 – chybějící ukončující závorka – „(ne z natažené ruky za hlavou vpřed, ale zespoda do výšky a 

rozbije tak jablkem okno, poslední záběr je na vyděšený výraz dítěte držící klobouk.“ 

Str. 124 – překlep – „… Sortujeme se spořkou.“ 

Str. 130 – překlep – „…probíhá přestavování partnerů Českého atletického svazu …“ 

Str. 131 – pravopisná chyba – „…byly vybráni čeští sprinteři …“ 

Str. 131 – chybí ukončující závorka – „(košili, dlouhé společenské kalhoty a společenské boty.“ 

Str. 138 – překlep – „Atletická soutěže byla založena …“ 

Str. 141 – překlep – „…image prostřednictvím umístěním loga …“ 

Str. 144 – chybějící slova a pravopisná chyba – „Aktivace však může ztroskotat nedostatečné 

komunikaci s cílovou skupinou. Při odesílání pohlednice je podstatné, hostesky ve stánku pečlivě 
vysvětlili, kde lze aplikaci stáhnout a jak ji používat.“; „Zároveň sledování a vstup do trendy žádoucí pro 

Český atletický svaz k utužování vztahu se svými členy a fanoušky.“ 

Str. 146 – překlep – „…aby se k nim mladá generace pravidelně k atletickým vracela.“ 

Str. 149 – slovo navíc – „Výhoda aktivace spočívá v minimálních nákladech na k oslovení velké skupiny.“ 

Str. 150 – pravopisná chyba – „je za potřebí“ 

Str. 151 – překlep – „Atletka pro děti“ 

Str. 153 – chybějící slovo – „…období mimo atletickou sezónu, neznamená, propagace bude probíhat 
pouze v tomto období.“ 

Str. 154 – nesprávné skloňování – „I u třetího vybraného subjektu je důležité definovat její cíle, kterých 

chce sponzoringem dosáhnout.“ 

Str. 155 – překlep – „Hollandiaa nabízí …“ 

Str. 156 – překlep – „… budou oslovování hvězdy české atletiky atraktivní pro fanoušky.“ 

Str. 158 – pravopisná chyba – „…méně početným přípravkám, které by se ocitli v nevýhodě …“ 

Str. 159 – nesprávné skloňování – „V současném světě plných digitálních technologií …“ 



Str. 160 – překlep – „…ale vzdělává je konkrétními situacemi zasaženými do příběhu …“ 

Str. 163 – slovo navíc – „… motivaci k alespoň k jednorázovému zakoupení …“ 

Str. 164 – pravopisná chyba – „…který nabízeli sportovní subjekty po řadu několik let.“ 

Str. 164 – překlepy – „…do jakéhosi standartu.“ 

Str. 165 – nesprávné skloňování – „…hrají roli nejrůznější rozdělení, mezi které patří …“ 

Str. 166 – překlep – „…jako standartní součást …“ 

Str. 168 – překlepy a chybějící slova – „…a v celku oslovují celou českou společnost …“; „… v případě 

všech poměrně náročných aktivací jedná o vysoké částky.“; „…odůvodněno tím, zastřešení obou 
projektů nenásleduje …“ 

Str. 169 – „…ze strany jiných sponzorovaných subjektů (z projektu Sportujeme se spořkou) na tento 
firemní event z důvodu, že by rádi své …“ 

Str. 170 – překlepy – „…že dravé tělo tvoří nejen …“; „Konkrétní návrhy opět cílí na celé atletickou 

komunitu …“ 

Str. 172 – překlep, pravopisná chyba; slovo navíc – „…vytváří další téma k realizace konkrétních návrhů 

aktivací.“; „…oslovují i další cílové skupiny, které byli aktivacemi do současné doby nedotčeny.“; „…a 
vytvořit pro ni silný zážitek aktivitu …“ 

Seznam použitých zdrojů by měl být číslovaný a dále obsahuje drobné nedostatky v nejednotnosti 

formátu uvedených citací. 

Otázky k obhajobě: 

1. Na str. 25 diplomant uvádí: „V pyramidě (obrázek 5) je možno vidět nástroje internetového 
marketingu, které mohou být pasivní a poslouží pouze k brandingu.“ Podobně i na str. 43: „Sponzorský 

svět se rychle přetváří a z pouhého brandingu stadionů se firmy soustředí na aktivaci.“ I pak dále 
v práci několikrát. Jakým způsobem je zde chápán pojem branding a co je skutečně branding? 

2. Jak by se daly spojit reklamní spoty v rámci aktivace č. 1 tak, aby se komunikovala pohybová i 

finanční gramotnost v rámci vzájemné spolupráce ČAS a České spořitelny tak, jako tomu je například u 
aktivace č. 4? 

3. V návrhu aktivace č. 3 je popsán projekt masáží pro běžce. Je zde jasně popsáno, za jakým účelem 
je toto spojení žádoucí. Nicméně aktivace sponzora je hlavně o komunikaci toho sponzora (v tomto 

případě České spořitelny) vůči své cílové skupině. Co je tedy tou komunikací, či konkrétně 

komunikačním sdělením, které banka sděluje prostřednictvím masáží? 

Navržený klasifikační stupeň: výborně. 

 
 

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu k diplomantovi/diplomantce. 

 
V Praze dne 15.1.2021        

                                                                       ….......................................................... 

       PhDr. Josef Voráček, Ph.D. 
 


